

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب۔

۲۹ نومبر ۱۹۵۲ء بوقت ۹ بجے صبح

کل اور پریسوں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی پر پریسوں کی راجی سے ڈاکٹر کی حسن صاحب حضور کو دیکھنے کے لئے تشریف لائے۔ ہمارے وقت بھی حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے

ایچھی ہے۔
اجاب جماعت حضور کی صحت کا
وفاہلہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں

اخبار احمدیہ

۰۔ فالسے آمدہ اطلاع منظر سے کہ محرم مولوی سفیر احمد خان صاحب صاحب صاحب بخیر دعائے فنا پہنچ گئے ہیں آپ اعلیٰ تہذیب اسلام کی غرض سے فنا فرمائیں گے۔ ۳ نومبر کو یہ وہ سے روانہ ہوئے تھے۔ اجاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ خدمت اسلام کی پیش از پیش تین تین عطا فرمائے آمین (ذکات بخیر)

۰۔ سیلون کے ایک شخص دوست محرم محمود احمد صاحب اپنے ایک سخی کام کے سلسلہ میں اجاب سے دعائی دروغ کی ہے، اجاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے کام میں کامیابی عطا فرمائے آمین۔

۰۔ محرم مولوی ظفر اسلام صاحب دہلی سابق سیکرٹریٹ المال عرصہ سے یہاں ہیں آجکل تکلیف زیادہ ہو گئی ہے، اجاب ان کی صحت کے لئے دعائیں

دعا کے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ محترم صاحبزادہ مرزا ظفر احمد صاحب کی اہلیہ صاحبہ محترمہ پیر مار ہو گئی ہیں اجاب جماعت توجہ اور التزم سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے شفا کے کامل و قابل عطا فرمائے آمین

روزنامہ

ایڈیٹر
راش دین نور

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۵۲
صفحہ ۱۰۳۱
شمارہ ۱۵
نمبر ۲۹۱

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

ہر شخص کو چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کا خوف کرے

اللہ تعالیٰ کا خوف اس کو بہت سی نیکیوں کا وارث بنا دیتا ہے

زندگی کی اصل غرض اور مقصود تو اللہ تعالیٰ کی عبادت ہے مگر اس وقت میں دیکھتا ہوں کہ عام طور پر لوگ اس غرض اور مقصود کو فراموش کر چکے ہیں اور کھانے پینے اور حیوانوں کی طرح زندگی بسر کرنے کے سوا اور کوئی مقصود نہیں ہے اللہ تعالیٰ چاہتا ہے کہ دنیا کو پھر اس کی زندگی کی غرض سے آگاہ کرے اور یہ تقاہری اس کو بوج کرانے لگی۔

اس لئے ہر شخص کو چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کا خوف کرے اور اللہ تعالیٰ کا خوف اس کو بہت سی نیکیوں کا وارث بنائے گا جو شخص اللہ تعالیٰ سے ڈرتا ہے وہی اچھا ہے کیونکہ اس خوف کی وجہ سے اس کو ایک بصیرت ملتی ہے جس کے ذریعہ وہ گناہوں سے بچتا ہے۔ بہت سے لوگ تو ایسے ہوتے ہیں کہ وہ اللہ تعالیٰ کے احسانات اور انعام اور اکرام پر غور و فکر کے شرمندہ ہو جاتے ہیں اور اس کی نافرمانی اور عصیان و رزی سے بچتے ہیں۔ لیکن ایک قسم لوگوں کی ایسی بھی ہے جو اس کے قہر سے ڈرتے ہیں۔ اصل بات یہ ہے کہ اچھا اور نیک تو وہی ہے جو اللہ تعالیٰ کی پرکھ سے اچھا نکلے بہت لوگ ہیں جو اپنے آپ کو دھوکا دیتے ہیں اور سمجھتے ہیں کہ ہم متقی ہیں مگر اصل میں متقی وہ ہے جس کا نام اللہ تعالیٰ کے دفتر میں متقی ہو۔

اس وقت اللہ تعالیٰ کے اسم ستاری کی تعلق ہے لیکن قیامت کے دن جب پردہ درہی کی نجائی ہوگی اس وقت تمام حقیقت کھل جائے گی۔ اس تجلی کے وقت بہت سے ایسے بھی ہوں گے جو آج بڑے متقی اور پرہیزگار نظر آتے ہیں۔ قیامت کے دن وہ بڑے فاسق فاجر نظر آئیں گے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ عمل صالح ہماری اپنی تجویز اور قرارداد سے نہیں ہوتا۔ اصل میں اعمال صالحہ وہ ہیں جس میں کسی نوع کا کوئی فساد نہ ہو۔

دالحکم ۱۰ مئی ۱۹۵۲ء

حضرت سلیفۃ المسیح ثانیؑ ایدہ اللہ تعالیٰ کا اجتماع کیسے خطبہ

اجتماع چاہیے کہ وہ سو کام کا حرج کر کے بھی جلسہ لانہ پر ضرورت شریف لائیں

خود بھی آؤ اور اپنے اہل و عیال کو بھی لاؤ تا تمہاری اولاد کا سلسلہ سے تعلق قائم رہے

لیکن یہاں آ کر اپنا زیادہ سے زیادہ وقت نیک کاموں میں صرفہ کرو

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۲۳ دسمبر ۱۹۶۲ء میں جلسہ سالانہ کے متعلق جراثم ہدایات دی تھیں ایلحقہ درج ذیل کیاجاتے

جلسہ لانہ پر جو بیچ سکتے ہیں انہیں یاد رکھنا چاہیے کہ ساری جماعت کی طرف سے ان پر ایک خاص ذمہ داری ہے جسے ادا کرنے کی کوشش ان کا اولین فرض ہے۔ اور یہ کہ

جیکو کہ ساری جماعت اس موقع پر نہیں پہنچ سکتی تو ہر علاقہ کے مردوں، عورتوں اور بچوں میں سلسلہ کی روح زندہ رکھنے کے لئے جو بیچ سکتے ہیں انہیں سو کام کا حرج کر کے بھی آنا چاہیے۔ ان کا ہانا دوسروں کے نہ آسکنے کے نقصان کا ازالہ کر دے۔ دنیا میں بہت سے لوگ ایسے ہوتے ہیں جو ترقی کے شروع ہونے پر حسرت ہوجاتے ہیں اور سمجھتے ہیں اب جماعت بہت ہو گئی۔ ایسے لوگوں کو یہ بتا دینا چاہتا ہوں کہ ہر وہ شخص جس کے لئے جلسہ لانہ کے موقع پر پہنچنا ممکن ہے اگر یہاں آنے میں کوتاہی کرے تو اس کا لازمی اثر اس کے ہمسایوں اور اس کی اولاد پر پڑے گا۔ یہاں نے دیکھا ہے جو دوست سال لہر میں ایک دفعہ بھی جلسہ لانہ کے موقع پر آجاتے ہیں اور اپنے اہل و عیال کو ہمارا دلاتے ہیں ان کی اولادوں میں احمدیت قائم رہتی ہے اور گوان بچوں کو احمدیت کی تعلیم سے ابھی واقفیت نہیں ہوتی مگر وہ اپنے والدین سے یہ ضرور کہتے رہتے ہیں کہ ابا ہمیں لے چلو۔ اس طرح بچپن میں ہی انکے قلوب میں احمدیت گھر گھر گھرا کر نثر و نثر کو دیتی ہے اور آخر پڑے ہو کر وہ اپنی احمدیت کا شکر نثار نمودار پیش کرنے پر قادر ہوجاتے ہیں پھر بچوں کے ذہن کے لحاظ سے بھی جلسہ لانہ کا اجتماع ان پر بڑا اثر کرتا ہے۔ کچھ ہمیشہ غیر معمولی چیزوں اور ہجوم سے متاثر ہوتا ہے۔ پس جلسہ لانہ پر آ کر وہ نہ صرف ایک مذہبی مظاہرہ دیکھتا ہے بلکہ اپنی طبیعت کی جدت پسندی کے لحاظ سے بھی تسلی پاتا ہے۔ اور یہ اجتماع اس کے لئے ایک دلچسپ اور یاد رکھنے والا نظارہ بن جاتا ہے۔ عرض جو باطلیہ پر آتے ہیں وہ اپنی اولاد کے دل میں بھی یہاں آنے کی تحریک پیدا کر دیتے ہیں اور کبھی نہ کبھی ان کے بچے کا اصرار پتے کو جلسہ پہلانے کا محرک ہوجاتا ہے جس کے بعد دو ہر قدم وہ اٹھتا ہے جس کا میں نے ابھی ذکر کیا ہے۔

جاسکتا ہو یا جس کا علاج کیا جاسکتا ہو صرف ایک حکم کی نافرمانی ہی نہیں بلکہ اپنی اولاد پر بھی ظلم ہے۔۔۔۔۔

پس ہماری جماعت کو یہ مقصد اپنے سامنے رکھنا چاہیے اور جلسہ لانہ کے موقع پر نہ صرف خود آنا چاہیے بلکہ اپنے ہمسایوں اپنے عزیزوں کو بھی ساتھ لانا چاہیے۔ مگر اس کے ساتھ یہ امر بھی یاد رکھنا چاہیے کہ ان ایام میں بے احتیاطیاں دل کو زیادہ سخت کر دیا کرتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے مقدس مقامات کا احترام کرنا چاہتا ہے اور ہر شخص جو ان مقامات کا احترام نہیں کرتا اس کی سرزنش کا مستحق ہوتا ہے جس طرح جلسہ لانہ کے موقع پر آنا برکات کا موجب ہوتا ہے اسی طرح یہاں آنا اور پھر اپنے اوقات کا حرج کرنا اور انہیں علمی باتوں کے سننے میں صرف کرنے یا مقدس مقامات کی زیارت کرنے کی بجائے رائیگاں کھودینا دل پر ننگ لگانا و تباہی ہے۔۔۔۔۔

کو چاہیے کہ جب وہ جلسہ پر آئیں تو یہ اقرار کر کے آیا کریں کہ ہم محض رقم پوری کرنے نہیں چلے بلکہ ہم وہاں خدا کا ذکر کریں گے جب جماعت میں بیٹھیں گے تب بھی اس کا ذکر کریں گے اور جب علیحدہ ہوں گے تب بھی اس کا ذکر کریں گے۔۔۔۔۔ (فضل ۱۸ دسمبر ۱۹۶۲ء)

میرا طبیب آپ مسیح الزمان سے

کیا ڈر مجھے اگر چہ مخالف جہان ہے + میرا خدائے پاک بڑا ہر بان ہے
اس درد سے خدا مجھے دیگا شفا ضرور + میرا طبیب آپ مسیح الزمان ہے
یہ سب اسی کا فیض ہے جس کا غلام ہے + نشان مسیح بھی تو محمد کی نشان ہے
یہاں ان کے ساتھ بیعتیں لکھوں کو ٹون + پر اپنے ساتھ صانع کون و مکان ہے
باطل کے ساتھ گو ہیں خزانے زمین کے
تو یہ حق کے ساتھ مگر آسمان ہے

پس ان ایام میں آنا کسی ایسے بہانے یا عذر کی وجہ سے ترک کر دینا جسے توڑا

جلسہ سالانہ کے موقع پر حضرت سیدنا امینؑ کے مآثر و آثار کا پرکرم

جلسہ سالانہ کے موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریؑ کے مآثر و آثار کے بارے میں جو مآثر و آثار لائے گئے۔

میں سیدنا اوقات میں ضرورہ انشاہ کی زیارت ہو سکتی ہے اس لئے اگر کوئی دوست رہ جائیں تو معذوری ہے عہد بیداران جنت ہائے احمدیہ کو چاہئے کہ ہر روز وقت سے نصف گھنٹہ پہلے دفتر پرائیویٹ سیکرٹری میں پہنچ جائیں اور ملاقات کے وقت ترتیب اور سکون سے چلیں۔ ایک دو مرتبہ سے آگے برٹھے کسی کوشش نہ کریں۔ خاکسار

پرائیویٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریؑ کے مآثر و آثار کے

نمبر شمار	نام جمعہ تھے	وقت مقررہ	نمبر شمار	نام جمعہ تھے	وقت مقررہ
۲۶	دسمبر ۱۹۶۲ء صبح ۱۰ تا ۱۰۔۱۵ بجے	۱۔ جمعہ ہائے لاہور شہر ضلع	۲۸	دسمبر ۱۹۶۲ء شام ۴ تا ۴ بجے	۱۔ جمعہ ہائے لاہور شہر ضلع
۱	۲۶	۲۔ گجرات	۲	۲۸	۲۔ بیت
۲	۲۷	۳۔ گجرات	۳	۲۹	۳۔ آزاد کشمیر
۳	۲۸	۴۔ گجرات	۴	۳۰	۴۔ مشرقی پاکستان
۴	۲۹	۵۔ گجرات	۵	۳۱	۵۔ قادیان
۵	۳۰	۶۔ گجرات	۶	۱	۶۔ انڈیا
۶	۳۱	۷۔ گجرات	۷	۲	۷۔ بیرون ملک

گرتے پڑتے دروغوں پر رسا ہوجاؤ اور پرولنے کی خاطر وفد اجاؤ (کلام محمود)

تعلیم الاسلام انٹرمیڈیٹ کالج گھٹیا لیاں میں تریبیٹی اجتماع

مورخہ ۲۹ نومبر کو تعلیم الاسلام کالج گھٹیا لیاں کی گزادہ تدریس سرگودھا میں تریبیٹی اجتماع اور سربراہان کی تشریف آوری پر ایک تریبیٹی اجتماع منعقد ہو جس میں جناب مولوی احمد رضا صاحب ایم کی صدارت میں جناب سید احمد علی شاہ صاحب - گیانی داہرچین صاحب اور مولوی محمد حسین صاحب نے تریبیٹی کے مختلف موضوعات پر تقریریں کیں۔ طلبہ نے کالج اور سکول کے علاوہ کثرت سے اردگرد کی جماعتوں کے احباب بھی تشریف لائے ہوتے تھے۔ تقریباً ۱۱ بجے اجتماع ختم ہوا اور تقریباً ۱۲ بجے انگریزوں کی آمد اور احوال عامہ کی بجگآوری پر خاص زور دیا گیا۔ آخر میں پریسپل صاحب نے حاضرین اور مریضوں کو مبارکبادیں پیش کیں۔

(سماں سیکرٹری تعلیم الاسلام انٹرمیڈیٹ کالج گھٹیا لیاں)

جلسہ انصار اللہ کا مالی سال — ۳۱ دسمبر آخری تاریخ ہے

جلسہ انصار اللہ کے تمام عہدہ داران بیروت کو بس کالی سال ۳۱ دسمبر کو ختم ہونا ہے۔ اس تاریخ سے پہلے ہر مجلس کا بجٹ پورا ہونا چاہیے اسلئے اس سے ہی اسکے لئے کوشش شروع کریں اور کسی رکن کے فوری تقاضا یا رہنے والی چیز کا رقم نہ لیں۔ (ذمہ داری انصار اللہ سرگودھا)

سے یہ جوش و خروش کو روکی لیکن تعجب یہ ہے کہ اسی پر پورے ایک من گھڑت رپورٹ بھجوا کر دی گئی کہ جماعت احمدیہ کے نمائندے نے بھی مل کر پاپائے اعظم کو السلام علیکم وعلیٰ آہل بیتہم السلام اور السلام علیکم وعلیٰ آہل بیتہم السلام کے الفاظ استعمال کرنا ممنوع قرار دیا ہے۔ لیکن یہ بالکل بے بنیاد تھی۔ اس لئے میں نے فوراً اس کی تردید کر دی۔

جماعت احمدیہ کی تبلیغی مہم

مستقلین کا ٹکرس کی آمد ہماری کاموں کو پروا ہے۔ لیکن جماعت احمدیہ نے جب دیکھا کہ پاپائے اعظم سے ملاقات کا وقت نہیں دیا گیا۔ بلکہ وہ جلسوں جہاں جہاں گھماتے گئے وہاں جہاں کے بھی اجازت نہیں دی جاتی تو اس جماعت نے پیغام اسلام بھجوانے کا دوسرا بندوبست کیا۔ ہم نے اپنے خدایم کی پین چین کرائیس گزرا کاپوں پر ڈیڑھ لگا دی جہاں سے ملتی وغیرہ کی جہاں سے گزرتے تھے جو مندرجہ ذیل ہیں جہاں جہاں گئے ان کے لئے بندرگاہ کے ان کیٹیوں پر ڈیڑھ لگا دی گئی جو ان کے لئے جانے کا راستہ تھا۔ اسی طرح بڑے بڑے ہوٹلوں کے فرش پانچہ پور خدام متعین کر دئے گئے۔ اکثر ہوٹلوں کے سامنے بھی خدام موجود ہوتے۔ پھر انڈیا میدان کے چاروں طرف جہاں بے شمار خلعتیں بچ ہوئی تھی وہاں بھی اپنے خدام ہر وقت موجود رہتے تھے۔

اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ شہر بھر میں کوئی ملکہ یا غیر ملکی متدرب ایسا ہو گا جس کے ہاتھ میں جماعت کا ٹکریسر نہ پینچا ہو۔ لوگ کثرت سے خود ہانگ ہانگ مار گھومتے تھے اور دو دو چار چار آدمی لٹل کر پڑھتے تھے جس دن سیاست سے کی عام اشاعت ہوئی اس دن پادروں کا ذوق و شوق قابل دید تھا۔ ہر پاوری نے کوشش کی کہ ہر سیاست سے کی ایک کاپی اس کے ہاتھ آجائے۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ چرچ کے حلقے میں یہ بات خوب مشہور ہو گئی۔ اخبارات نے نمایاں طور پر یہ خبر چھاپی شروع ہو کر گوی۔ یہ صورت حال دیکھ کر بہت سے عیسائی فکر مند ہو گئے مگر کوریس کی طرف سے ہم کو اتنی آنا دیا تھی کہ جلسہ گاہ چھوڑ کر اس کے فرش پانچہ پور بھی ہمارے خدام گھومتے دے رہے تھے۔

چنانچہ پشپ آریج لپنٹ اور کارڈسٹیل کے عہدوں پر جو لوگ فائز تھے اور جنہوں نے شہر میں پریسپل تھے انہیں بھی ان کتابوں کا سیٹ پیش کیا گیا۔ ان میں سے اکثر نے شکر یہ کہ ساتھ یہ کتابیں قبول کر لیں۔

(باقی)

گئے تو وہاں سمندر کو برکت کی دعا دیدی کسی پہاڑ کی طرف سے گزرتے تو اس کے لئے برکت کا دعا کر دی باہر لکچرل پر لوگ دیکھنے گئے اور کسی کے ڈھول اور کسی کے ناچ کی تعریف کر دی۔ وہ مذہبی جماعتیں جو ایک مستقل وجود رکھتی ہیں ان میں سے کسی کو ان سے ملاقات کا وقت نہیں دیا گیا حالانکہ وہ اس ملک میں رواداری اور عالمی حوصلگی کا درس دیتے ہوئے تشریف لائے تھے۔

وہ جماعتیں جو پاپائے اعظم سے ملاقات کی تو ہمیں مندرجہ ذیل میں لڑنے سے جماعت احمدیہ کا نام آتا ہے۔ میں نے اس کے لئے کانگریس کے جزیب میں کو درخواست پر دستخط کی۔ کارڈسٹیل گزرتے ہی کے سیکرٹری سے مل کر اس کو اطلاع کا اظہار کیا مگر ہماری یہ خواہش حقارت سے ٹکرائی گئی۔

جماعت احمدیہ کس ذوق و شوق سے پاپائے اعظم کو خوش آمدید کہتا ہے جتنی ہی اس کا اندازہ اس سے ہو سکتا ہے خاص ان کو خوش آمدید کہنے کے لئے جماعت احمدیہ کے تمام اہل کار تمام بزرگ محترم صاحبزادہ مرزا محکم احمد صاحب ناظر دعوت و تبلیغ نے ایک سے باہر نہایت دیدہ زیب رنگ میں طبع کیا گیا۔ پھر اس کی نگارہ ہزار کاپیاں دو ہزار سے اس کاغذ پر بھی طبع کرائیں۔ خیال تھا کہ یہ ان سے ملاقات ہوگی تو خود صاحبزادہ صاحب یہ سب سامنے پیش فرمائیں گے۔ اس ملاقات کے لئے میں نے بہت کوشش کی بلکہ ایٹری جوتھ کا ڈرونگا ویا مگر کوئی نتیجہ برآمد نہ ہوا۔

کانگریس کے منتظمین کی اس ہوجو ہری کا نتیجہ یہ نکلا کہ پاپائے اعظم سے ملاقات کے لئے کسی مذہبی تنظیم کا کوئی نمائندہ نہیں گیا تھا۔ کانگریس کے منتظمین یہ سوچتا تھا کہ اس ملاقات کے لئے مذہبی جماعتوں کے نمائندے اسی طرح دھوپ اور گرمی میں تھارنگ کرکھٹے رہیں گے جیسے وہیں کسی کے دور عروج میں ایک جرم شہنشاہ اذن باری کی کے لئے جوتھ کی سولوں پگھنٹوں گھڑا رہا تھا۔ انہیں یہ سوچ نہیں تھا کہ پاپائے اعظم کے اس بیان سے تمام ہندوستانوں کے دل زخمی ہو گئے ہیں جو انہوں نے دیکھیں کہ مسیح پھوڑنے سے چند گھنٹے پہلے دیا تھا اور جس میں یہ کہا تھا کہ ہندوستان کے رہنے والے گمراہ و فریب خوردہ ہیں۔ مگر ہمیں ان کے ساتھ رواداری سے پیش آنا چاہیے۔ اس پیغام میں ہمارے ملک کی تحفیر کی گئی تھی اس لئے کسی مذہبی جماعت نے ان کی ملاقات کے لئے اب بوش و خروش نہیں دکھایا۔ کانگریس کے منتظمین نے یہ صورت حال دیکھ کر فوراً دینا رپارٹی کے ایک آدمی کو مسکن پناہ کا خطاب دیا۔ اور انہیں ایک سپرٹری کے رپورٹوں نے نہایت اظہار

مظہر الاول والاخر مصلح موعود کی یقینی نشانی

مکرم ملک محمد مستقیم حسنا اید دوکت منگرا

پچھلی "مصلح موعود" کے الہامی الفاظ میں "دو" اپنے مسیحی نفس اور روح الحق کی برکت سے بہتر کوئی تیار نہیں سے صاف کر کے گا وہ کلمہ اللہ ہے۔

ان الفاظ میں آنے والے کی یہ تین صفات بیان کی گئی ہیں۔

- ۱۔ مسیحی نفس۔
- ۲۔ روح الحق۔
- ۳۔ کلمہ اللہ۔

یہ تینوں صفات مسیح نامہ کی بیان کی جاتی ہیں۔ جسے مصلح موعود کی نشاندہی ہوتی ہے۔

"مصلح موعود" اپنی والدہ محترمہ کو لے کر دارالامان سے ہجرت پر مجبور ہو گئے۔ اور لڑکھوہ میں آئے۔ سٹیشن میں کون کہہ سکتا تھا۔ کہ ملک ہند کی تقسیم ہو جائے گی۔ اور وہ تقسیم اپنی تکمیل کے لئے انسانی خون میں رنگی ہوئی قنادی سے برآمد ہو گی۔ اور قادیان سے ایک عظیم الشان انسان اپنی والدہ کے ہمراہ ترک سکونت کرے گا۔ اور نئی بستی "تلوچ" میں جا کر آباد ہوگا۔ اور یہ کامل مشابہت جو اس کو مسیح نامہ کی ہوتی اس کی نشاندہی کے لئے شاہد ناطق کا کام دے گی۔

نیز "دربوہ" کے نام اور اس کی آبادی کے لئے حیات و صحت و کمال پر کون قابو پا سکتا تھا۔ کہ "مصلح موعود" ضرور اسی بستی کا نام "دربوہ" رکھے گا۔ اور وہ خود اسی قابل ہو سکے گا کہ وہ اس میں جا کر آباد ہو اور اپنی والدہ کو بھی اس وقت تک زندہ رکھے گا۔ کہ وہ بھی اس کے ہمراہ وہاں جا سکے۔

"مظہر الاخر"

"مظہر الاول" یعنی حضرت مسیح نامہ کا بھی مظہر ہو گا۔ "ذوالاخر" اور حضرت مسیح محمدی کا بھی مظہر ہوگا۔ یعنی دونوں مسیحوں کی صفات کا مظہر ہوگا۔ چلے مسیح کا اور دوسرے مسیح کا۔ نیز یہ میاں اس قدر یقینی ہے کہ کسی شاہد دشمن کی گنجائش نہیں رہتی۔

دوسرے مسیح یعنی حضرت مسیح موعود علیہ السلام ہیں۔ جنہوں نے "احمد" اور "متنبل مسیح" اور "مہکدلی" اور امتی بنی ہونے کا دعویٰ کیا۔ مگر مسلمانوں نے "نامہ تبتی" کے علاوہ کسی کے اس کو تسلیم کرنے سے انکار کر دیا۔ یہ نہیں بلکہ اس کو مذہب اسلام سے ہی خارج فرما دیا اور اس طرح نبوت کی برکات سے محروم ہوئی۔ بعینہ اسی طرح "مصلح موعود" کے زمانہ تک میں پھر ختم نبوت کی تحریک نے اسے ایسے حالات پیدا کر دیئے جس کی تاریخ میں مثال نہیں ملتی۔ ایک گروہ کے خلاف اور اسے نیست و نابود کرنے کے لئے پوری تیار کر لی گئی۔ اس آگ کے شعلہ بلند ہونے شروع ہو چکے ہوں۔ مگر مصلح موعود اپنی جماعت کے ساتھ پیٹھ کی مضبوطی کی طرح اپنے مقام پر قائم رہا۔ یہ زلزلہ بھی گزرا۔ مگر اس کی نشاندہی نہ کی گئی۔ منکرین خلافت کی اب بھی انہیں نہیں کھلیں گے جس موعود کے وہ منتظر تھے وہ ان میں موجود ہے۔

حضرت مسیح کو فلسطین کے شہر بیتلیم میں اہل دین نے حکومت وقت سے مل کر صلیب چڑھایا اور موت کی سزا دلائی۔ حضرت مسیح و دشمنوں کے ہاتھوں سے معزوتہ طور پر نجات پا کر پہلے دمشق کے تلوچ میں قیام پذیر ہوئے اور پھر ریاست کشمیر کے شہر سری تلوچہ خانیار میں اپنی طبیعی عمر پوری کر کے مدفن ہوئے۔ اور پر دشلم سے نکلنے سے اپنے والدہ کو ہمراہ لیتے گئے۔ یہ تین امور حضرت مسیح کی زندگی میں بہت اہم ہیں۔ اور قرآن کریم نے ان بارہ میں (دال) وَصَلَّتْ عِيسَىٰ إِلَىٰ دَرْتِمْشَ اٰوَسَلَّمَ اِلٰی رِبْوٰیۃِ ذٰلِکَ

شہر اور معین ہ

ان امور کی تصدیق فرمائی اور "تلوچ" کی خاص طور پر تعین فرمائی۔

مصلح موعود بھی مظہر الاول کی حیثیت میں قادیان کی بستی میں مقیم تھا کہ علی تقسیم نے اہل دین میں قتل و غارت کی آگ بجھو کا دی۔ جس کی زد سے قادیان کی امن پسند بستی بھی محفوظ نہ رہ سکی۔ جس طرح "توکلم" (عمیرانی) راتنام عربی یعنی امن دیکھنے والی دارالامان مسیح نامہ کو امن زد سے مکی۔ اسی طرح مصلح موعود کی بستی مصلح موعود کی حفاظت نہ کر سکی اور خوریزی کی آماجگاہ بن گئی۔

شہر اور معین ہ

ان امور کی تصدیق فرمائی اور "تلوچ" کی خاص طور پر تعین فرمائی۔

مصلح موعود بھی مظہر الاول کی حیثیت میں قادیان کی بستی میں مقیم تھا کہ علی تقسیم نے اہل دین میں قتل و غارت کی آگ بجھو کا دی۔ جس کی زد سے قادیان کی امن پسند بستی بھی محفوظ نہ رہ سکی۔ جس طرح "توکلم" (عمیرانی) راتنام عربی یعنی امن دیکھنے والی دارالامان مسیح نامہ کو امن زد سے مکی۔ اسی طرح مصلح موعود کی بستی مصلح موعود کی حفاظت نہ کر سکی اور خوریزی کی آماجگاہ بن گئی۔

"مصلح موعود" نے ایک طرف جہانِ مشران کریم کی تعبیر و تراجم غیر زبانوں میں کر کے شائع کئے۔ وہاں قرآن پاک کی تعلیم کے درس و تدریس اور حقائق و معارف کا ایسا دریا بہا ہوا کہ گویا "کائنات اللہ نزل من السماء" اللہ تعالیٰ خود زمین پر اترا آیا۔ یعنی جس طرح طلوع شمس کی علامت زمین پر دھوپ کا پھیلنا ہے اسی طرح جب کلام الہی کی تبلیغ و تدریس زمین پر جاری ہوتی ہے تو گویا اصل منبع نور خود زمین پر موجود فضاں ہوا۔ اور آسمان سے اترا آیا۔

پس اللہ تعالیٰ نے نازل حق اور علا کے وقت ہوا۔ اللہ جل شانہ کا ظہور

محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کے وقت قرآن پاک کے نازل سے ہوا۔ دوبارہ یہ نازل حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے وقت اسلام کی اشاعت کے ذریعے واقع ہوا۔ یہ دونوں ظہور ایک وجود "مصلح موعود" کی آمد سے روز روشن کی طرح چمک اٹھے اور یہ امتیاز اہل اللہ بچار اٹھے۔

"کائنات اللہ نزل من السماء"

دراصل اللہ تعالیٰ نے یہ بتایا تھا کہ مظہر الاول والاخر حق والعدا کا ایسا ظہور ہوگا۔ کہ سعید رحمت خود خود بول اٹھیں گی۔ کہ اللہ تعالیٰ خود زمین پر اترا آیا ہے۔ اور کسی تاویل و تعبیر کی ضرورت نہ رہے گی۔

وآخر عدوانا محمد لله رب العالمین

ضروری اطلاع برائے جماعتہائے احمدیہ مصلح پشاور

جماعتہائے احمدیہ پشاور و ملتان جماعت ہائے احمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ مورخہ ۲۶ دسمبر ۱۹۶۴ء کو پنجاب ایجنسی کے ساتھ ملکر ریوے نے دو زاید پولیس لگانے کا انتظام کیا ہے۔ جلسہ لانہ میں شرکت اختیار کرنے والے دوستوں سے گزارش ہے کہ وہ مورخہ ۲۴ دسمبر ۱۹۶۴ء کو پشاور چھوڑنے سے پہلے کراچی سے گذرنا چاہئیں۔ نیز واپسی پر ۲۹ دسمبر ۱۹۶۴ء کو ریوے سے پشاور چھوڑنے کی بھی پولیس لگائی جائے گی۔

(مولانا جس جرنل سیکرٹری جماعت احمدیہ پشاور)

<h3>اعلان</h3> <p>دی اور نیٹیل اینڈ ریس بلٹننگ کارپوریشن لمیٹڈ ریوہ کاسلا نہ اجلاس نام بتاریخ ۲۶ دسمبر ۱۹۶۴ء بوقت ۶ بجے شام اور نیٹیل کے وقت میں ہوگا۔ حصہ داران سے بات کر کے کہ وقت مقررہ پر تشریف لاکر اجلاس میں شمولیت فرمائیں۔</p> <p>ایجنڈا</p> <ol style="list-style-type: none"> ۱۔ حسابات نفع و نقصان پلیٹس شیڈ بابت سال ۱۹۶۳-۶۴ء۔ ۲۔ انتخاب ڈائریکٹران کارپوریشن۔ ۳۔ تقریر آرڈینرز <p>چیرمین دی اور نیٹیل اینڈ ریس بلٹننگ کارپوریشن لمیٹڈ ریلوے</p>	<h3>درخواست دعا</h3> <p>برادرم ڈاکٹر عبدالشکور صاحب نے لکھا ہے کہ ۹ دسمبر کو فرزند عطا فرمایا۔ جو کہ پیدائش کے دو دن بعد فوت ہو گیا۔</p> <p>اناللہ وانا الیہ راجعون</p> <p>برادری بھائی (دہلی ڈاکٹر شکر عظمیٰ) ابھی تک لیڈی ونگٹن ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔</p> <p>اصحاب کرام دعا فرمادیں کہ خدا تعالیٰ ہمیں اپنے فضل سے جلد شفا سے کامل و عاقل عطا فرمائے۔ اور الدین کو نعم البدل عطا فرمائے۔</p> <p>دعید الرشد غنی ایم۔ ایس۔ سی بیچر</p> <p>تعلیم اسلام کالج ریلوے</p>
---	---

پاکستان ویسٹ انڈیز

ایم اعلان

عنوان: مشہور ٹرانزیمبر کی ۲۱/۲۱۰/۲-۶۴

واجب الوصول: ۱۶ بجے برائے فراہم کیے جانے والے ڈرامے اور ریڈیو۔

منذوب بائڈر کے کھلنے کی تاریخ میں توسیع کر دی گئی ہے۔ اور اب یہ ٹرانزیمبر اعلان کے خلاف ۱۶ بجے کی بجائے ۲۳ بجے کھولا جائے گا۔

سیسی فیلیٹن S.S.NO.7/LATEST کی کوآرڈینٹ نمبر ۲۴ برائے کیسل پی وی سی

اسٹیبلشمنٹ اور پی۔ وی سی S HEATED کی متبادل ریڈیو ٹرانزیمبر کے سامنے درج ہے۔

بھیج کر کے S.S.NO.7/LATEST ۲۴ بجے ہر سامانے۔

ٹرانزیمبر کے اخراجات اب ۲۳ بجے تک فروخت ہوں گے۔

ایم اعلان کی آگ

جیف کسٹرو آف پریس

حق الوصع تمام دوستوں کو جس میں محض اللہ ربانی باتوں کو سننے کے لئے
شامل ہونے کی کوشش کرنی چاہیے (ارشادِ گرامی حضرت میجر موصوفی)
جسکے لائے کی مبارک تقریب ۲۰۰۲-۲۸ دسمبر میں شمولیت واپسی کے لئے

طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ دی بال لاہور

خدمت کا موقع دیں۔ یہ آپ کی اپنی کمپنی ہے

اضلاع یا کوٹ، گوجرانوالہ، گجرات، منٹگمری، بہاول نگر، لاہور، لائل پور،

دیگر مقامات سے پومی بسوں کی بکنگ شروع ہے (جیلنج)

ہرگز ہم کے لئے وقت

ایک سال کورس پوائس سے
تمام اعتراضات دکراہ آدورفت
خداکے (غیر) کے باربروظیفہ۔
سندھ لکھ :-

۲۵ تا ۳۲ غیرشادی شدہ
کالج گریجویٹ کو ترجیح۔ تجارتی لکھ
بیر شہنشاہت :-

درجہ انتہی رتک شدہ ۳۱ تک نام
ریشہ ڈائیکٹ ایسی اسٹین پریٹیکٹ لمیٹڈ
عزیزہ کانس کورٹا جے ٹاڈوڈ کیمیا
اپ - ۵ - ۲۱ (۲)

زوبہم عشق

ایک بے مثل اور ناشانی ۱۰۱ - ۱۲۱
علاء اکبر
زندگی اور مرگ کا سرچشمہ ۲ - ۲
فولاد کو گویاں
بہترین معرکہ اعصاب دوا ۵ - ۵
حب جواہر کھرا
قب و باغ اور صحیح ہمدرد سائنس گویاں ۲۰ - ۲۰
حکیم نظام جانیڈ سائزنگو حوالہ

چوہدری عنایت اللہ خان صاحبہ رحمت
دھرتی کی عطا کردہ ہدیہ ہستی کو تسلیم
سیا کوٹ خربڑے مانتے ہیں۔ میں نے آپ کے
شفیقانہ وضع حیات حیرت انگیز سیا کوٹ کی
تیار کردہ
انجمن اخصرا گویاں
اپنے عزیز تھے گھر استعمال کرائیں جواز حد
مغفرت ثابت ہوئیں۔ ان کے استعمال سے
مذاہمت کے نفع کے تحت
صحبت ہمنہ بچہ پیدا ہوا
میں تقدیر کرنا ہوں مذکورہ
دوانی کھرا کے لئے بہترین
لئے کا پتہ :-

شفیق خانہ رفیق حیات رحمت
ٹرک بازار - سیا کوٹ

اوکاڑہ کے اجناس

الفضلہ کا تازہ پرجیہ
احمد بیگ کلا کھراوس
ریلیہ بازار اوکاڑہ
سے حاصل کرویے
(جیلنج)

ضرورت

ہمیں اپنی فرم کے آرڈر وغیرہ بک کرنے کے لئے متعدد
اعمدی نوجوان کم از کم میٹرک تک تعلیم یافتہ کی ضرورت ہے۔ تنخواہ
حسب سیاق دیا جائے گی۔ انٹرویو کے لئے طلبہ سالانہ کے
ایام میں صبح پانچ بجے تک ملک سیف الرحمن صاحبہ مفتی سلمہ
کے مکان پر ملیں۔
(چوہدری عزیز اللطیف منجیل پرائیمری ڈیپارٹمنٹ لکھنؤ - ملتان)

تقریب شادی

میرے لڑکے شہین سلیم احمد خانہ کی رات مورخہ ۲۸ دسمبر کو ہدیہ سے دودانہ ہو کر
گلج نعل پورہ لاہور پہنچی۔ قبل از غاڑ جو کم خواہم خورشید احمد صاحب سیا کوٹ واقعہ زندگی نے
عزیز سلیم احمد خانہ کا نکاح بعض ۲۰ دہلا روپے حق نہر ہماہ عزیزہ امہ العزیزہ صاحبہ بنت کوم
یاں عمریات صاحبہ پڑھا۔ عزیزہ امہ العزیزہ صاحبہ حضرت مسیح و محمد علیہ السلام کے سماں
حضرت علیہ السلام صاحب مرحوم رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی پوت اور ایک دوسرے عثمانی حضرت
سید محمد الدین صاحب مرحوم امیر سرائی کا نکاح ہے۔
تقریب رخصت نہ بجے شام عمل میں آئی۔ دوسرے روز خاک رسنے و عورت
دعوت کا انتہام کیا۔ جس میں بہت سے حقانی احمدی احباب اور عزیزان جماعت و دستوں
نے شرکت کی۔ بھائیوں اور بہنوں کی خدمت میں درخراستہ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ
اس تعقیب کو مردہ و فریق کے لئے باعث برکت کرے۔
دعا کی ریشہ نڈیا احمد - گریڈ ماسٹر پٹیہ ہدیہ علیہ سیا کوٹ

شیدائی احمدیت شیخ امری عبیدی صاحب کی یاد میں!

مرکم چوہدری عبداللطیف صاحب جن جنم - مقیم صاحبورگ

شکر ادا کرتے ہوئے فرمائے گئے کہ الحمد للہ میری خواب بھیجیے نہیں۔ اب میں قبدر ہو کر غا زاد اک سکون گا۔

ان کی خدمات اہم تک ہوئی۔ ڈاکٹروں نے آخری ہفتہ ٹیکے لگانے بند کر دیئے اور معمولی علاج جاری رکھا اس تبدیلی کا ان کی طبیعت پر خطرناک اثر پڑا اور حالت تیزاب ہوئی شریعاً ہو گئی باوجود مارنیا کے ٹیکوں کے ان کے لئے سوزن حمل ہو گیا ڈاکٹروں نے بریکنگ کوشش کی ٹیکے دوبارہ لگانے شروع کر دیئے ایک اور ماہر ریڈیو کالجی فزری طور پر بلائی گئیں باوجود سہولت کوشش کے اور اسے سمجھنے کے وہ جان نہ سوسکتے اور ۹ اکتوبر بروز جمعرات م کے سات بجے کے قریب ان کی روح لینے مالک محقق کے حضور حاضر ہو گئے اناللہ وانا الیہ راجعون۔ کل من علیہا فان ویسی وجہا ربک ذوالجلالہ والا اکرام

اگلے روز علی الصبح ان کی اہلیہ محترمہ نے ٹیلیفون پر ان کی وفات کی خبر دی غیر متوقع طور پر یہ خبریں کمرے سے دنگلے کمرے سے پھرتے پھرتے اور یہ خبر میرے لئے سخت تکلیف کا باعث بنی اور غم کا باعث ہوئی۔ خاکسار نے فزری طور پر براؤن مرکم چوہدری محمد احمد صاحب چیمبر کو فیکس فرمائے ٹیلیفون کیا میری درخواست پر وہ اس کو دو دو ہفتوں کے بعد یون ان کی اہلیہ محترمہ کی خدمت میں حاضر ہو گئے۔ اور پانچ روزہ ہفتے میں ان کی اہلیہ محترمہ میرے مجھے دو دفعہ ٹیلیفون کیا اور اس خلافت کا اظہار کیا کہ خود ہون ہی ضرور کی گئیں آخری دفعہ یون میں نے ان کی خواہش کا احترام کرتے ہوئے تمام کا سفر اختیار کیا اور اگلے روز ان کی خدمت میں حاضر ہو گیا گہری اور دل ندرت کا اظہار کیا اور پوری تسلی دی لینے شفیق اور صلیق ماوند کی وفات کے تمام حالات انھوں نے سنائے اور اس بات کا ذکر درد اور کمر سے کرتے رہیں کہ بچوں کے ساتھ اب کہیں رہ گئی ہیں اس عاجز نے ان کے زخمی دل کو تسلی دینے کی پوری کوشش کی اسی طرح ٹانگہ نیکا کے سفیر برائے حرمین کو بھی بلا اور ان سے بھی گہری تعزیت کا اظہار کیا انھوں نے بہت درد اور اضطراب کے ساتھ مرحومہ ر معذور کی خبریں اور رضمت کا ذکر کیا آہ! کتنے پیارا۔ ٹھکرا اور معبود وجود ہم سے رخصت ہوا ان کے دعوہ سے بہت امیریں وابستہ تھیں۔ ان کی بے وقت وفات چاہئے محبوب اور حرمین آتے تھے والہانہ تعزیت ان کی نیکی اور تقویٰ اور طبیعت کی انحصاری اور ساؤگ کا اس عاجز کی طبیعت پر گہرا اثر ہے ہر حال اللہ تعالیٰ کی مرضی پوری ہوئی اللہ تعالیٰ سلسلہ علیہ السلام پر اس کو محض اپنے فضل و کرم سے علی علیہ السلام سے ملے اور ان کی روح پر اپنے پیارا لعلی نازل فرمائے اور ان کے پس مانگ کان کا خرد و خا تقدنا صرم ہو۔

اجاب محترم شیخ امری عبیدی صاحب کی انکاحی خدمات کی خبر اخبارات کے ذریعہ پڑھ چکے ہیں۔ مرحوم یون (Bona) حرمین کے یونیورسٹی ہسپتال میں کئی ہفتے زیر علاج رہے مجھے ان سے علاج کے دوران میں دو دفعہ ملنے کا موقع ملا پہلے ملاقات ۲۴ اگست کو گئی ان کی طبیعت اعمالی تکلیف اور منگی کی وجہ سے کافی تیزاب تھی بیماری کی صحیح تشخیص کے لئے متعدد معائنے کئے جانے لگے باوجود تکلیف کے اس عاجز کو دل کر بہت خوش ہوئے اور میرے السلام علیکم کا جواب دیتے ہی فرمائے گئے انھیں اس عاجز سے ملاقات کی بہت خواہش تھی نہایت محبت اور اخلاص بھرے فیضات کا اظہار کرتے ہوئے فرمایا کہ میں آپ کو اچھی طرح جانتا ہوں۔ جبہ حضرت امیر المؤمنین ابو القاسم نے ہنصرہ العزیزہ ۶۱۹۵۵ء میں یورپ سے واپس ریوہ تشریف لائے تو میں اس وقت ریوہ میں مقیم تھا۔ حضور پور نے حرمین کی کامیابی کا ذکر سنوا اور بار بار فرمایا اور مجھے ذاتی طور پر بھی بعض حالات سنائے۔ ان حالات کا علم حاصل کر کے میرے دل میں خواہش پیدا ہوئی

کے سلسلہ عالیہ کے اس خادم یعنی خاکسار سے ملاقات کا شرف حاصل کر سکوں۔ یہ عاجز تو بہت کمزور اور گنہگار ہے یہ حضور کی ذرہ نمازی تھی کہ حضور اس عاجز کے کام پر خوش ہوئے لیکن اس واقعہ سے یہ امر اظہار میں نہیں ہے کہ میرے اس پیارے مجاہد اور شیدائی احمدیت کو جماعت احمدیہ سے گنت گنہگار اور اس ذاتی جماعت کو لینے پیارے اور محسن آقا سے کتنی دلہا و عقیقت تھی۔ ملاقات کے دوران میں بار بار حضور کی بیماری کا ذکر فرماتے رہے۔ شجر سے حضور کی صحت کے بارہ میں دریافت کرتے رہے بار بار تیار کے ساتھ فرماتے رہے کہ ان کی گرفتاری ہے کہ ان کے ملک میں احمدیت پر سخت کے ساتھ چھپنے اور اللہ تعالیٰ ان کے بچنے کو سلسلہ عالیہ احمدیہ کے لئے زیادہ سے زیادہ

درجہ اولیٰ دفعہ لینے کے لئے ۵ اکتوبر کو ان کی خدمت میں حاضر ہوا۔ کچھ خالی تھا میرے محترم بھائی "ابوبکر باقیہ" کے لئے تشریف لے گئے تو مجھے۔ جاس آئے بہت تپک اور محبت سے ملے۔ طبیعت بہت اچھی تھی اور چہرہ پر اطمینان اور دل نشین نمایاں تھی۔ میرے درخواست کرنے پر فرمائے گئے کہ طبیعت احمدیت ان اچھی ہے۔ لکھنؤ کے دوران میں فرمائے گئے کہ اگر لکھنؤ سے خط آئے کہ حضور امیرہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت زیادہ خراب ہے اور انھیں اس بارہ میں بہت تشویش اور پریشانی تھی ہے میں نے تسلی کا اظہار کرتے ہوئے عرض کیا کہ موجودہ علاج سے حضور کو لکھنؤ نکلنے کا کافی امکان ہے اور حضور کی صحت ترقی پذیر ہے۔ یہ امر ان کے لئے بہت خوشی کا باعث ہوا۔ پھر فرمائے گئے کہ دوسری پریشانی ان کے لئے "ایکسٹنسیو کالاجی" کی طبیعت کی خبر ہے۔ میں نے عرض کیا کہ گورنمنٹ نے اس کتاب کی دوبارہ اشاعت کی منظوری دے دی ہے اور اس بارہ میں سن و سمن تمام حالات عرض کر دیئے۔ بہت ہی خوش ہوئے اور میرے انجمن کی کامیابی کا ایک ٹائپ شدہ حوالہ اٹھا کر مجھے دکھایا اور فرمائے گئے کہ باوجود آنکھوں پر دھبہ کے وہ اس کتاب کے ترجمہ (ایکسٹنسیو کالاجی) پر نظر ثانی کر رہے ہیں پھر اپنے متعلق فرمائے گئے کہ میں نے خواب میں دیکھا ہے کہ غازی فلاح سمت کی طرف سونہرے کے ادا کرتا ہوں۔ ان کے پاس ایک کپاس موجود تھی لیکن وہ صحیح کام نہ کرتی تھی اس لئے اندازہ سے ہی سمت منتخبت کر کے غا زاد اکرتے تھے خاکسار نے اسی وقت اپنی حسیب سے کپاس لگا کر صحیح سمت دکھائی۔ اس پر خدا تعالیٰ کا

غانا کے دو ممتاز احمدی دو جناب محبا آفند اور الحاج حسن العطاء آج شام ریوہ تشریف لائے ہیں۔

ریوہ ۱۴ دسمبر جماعت احمدیہ غانا (مغربی افریقہ) کے جنرل پریذیڈنٹ جناب محمد آفند اور جماعت احمدیہ ایشیائی ریجن (غانا) کے ریجنل پریذیڈنٹ جناب الحاج حسن العطاء جلسہ سالانہ میں شمولیت کی غرض سے آج مورخہ ۱۲ دسمبر ریوہ پریزیڈنٹ شام جناب ایچ پی سی کے ریوہ تشریف لارہے ہیں۔ اجاب زیادہ سے زیادہ بعد اسی بد وقت ریوہ سے سٹیشن پر پہنچ کر اپنے ان ہر دو ممتاز اور معزز بھائیوں کے استقبال میں شریک ہوں۔ (دکالت تشریح)

جلد لائبریری کے موقع پر کان لگانے کی خواہش مند اجاب کے لئے ضروری اطلاع

- ۱۔ دکان پر بیٹھنے والے کا نام
 - ۲۔ دکان کے مالک کا نام
 - ۳۔ دکان کس چیز کی ہوگی
 - ۴۔ اشیا کی قیمتوں کی فہرست
 - ۵۔ دلچسپ تصاویر لگائی ہوں۔
- (منتظم بازار)